AGRAS T30

In the Box

Biljiiky)

melunasg

Trong hép

Lieferumfang
Contenido del embalaje
Contenu de I'emballage
Incluido na embalagem

oy ©



m
a

o
T

I
I

a

m
'

-
H

Check that all of the following items are included in the package. If any item is missing, contact

DJI™ or your local dealer.

LFOSED/INY I —IICT R THID TWAH TR EE WL, BTN TOEWREL DN
IE, DI™MESIEBIEL DERFEEE CHRVE DR AT,

¥ »

asrvdeunsidsvesanusnemsastditiisnaaaglunass nndadnsaigulamslyl nsandace
DJI™ wiadaunudrmihglndiuaas

Kiém tra dé dam bao tat ca cac muc sau cé trong hop san pham. Néu thiéu, lién hé véi DJI™

hodc dai ly & khu vure cuia ban.

Bitte priifen Sie, ob alle hier aufgefihrten Teile in der Verpackung enthalten sind. Falls eines oder
mehrere Teile fehlen, wenden Sie sich an Ihren Ansprechpartner bei DJI™ oder Ihren értlichen

Handler.

Compruebe que el embalaje contiene todos los elementos siguientes. Si falta algun

™
|

componente, pdngase en contacto con DJI™ o con su distribuidor local.

Vérifiez que I'emballage contient I'ensemble des éléments suivants. S'il manque des éléments,

|TM

contactez DJI'" ou votre revendeur local.

Verifique se todos os itens a seguir estao inclusos na embalagem. Se faltar algum item, entre

em contato com a DJI™ ou com seu revendedor local.

x 1 x 1

Aircraft (inc. Spraying System and Propeller Holders) Tool Box

AR (I

BES AT LETOANSHRILS —%EE) Y—ILRy 7R

Tasu(wiauszuunnazidaluvia) nasvLA39dia
May bay (Cung véi hé théng phun va kep gilt canh Hop dung cu

quat)

Fluggerét (inkl. Spriihsystem und
Propellerhalterungen)

Teilesatz
Caja de herramientas
Boite a outils

Aeronave (incluye sistema de pulverizacion y

sujeciol

nes de las hélices) Caixa de ferramentas

Appareil (avec le systéme d’épandage et les attache-
hélices)

Aeronave (incluindo sistema de pulverizagdo e
suportes de hélices)



=

Manuals
In the Box

Disclaimer and Safety
Guidelines

Quick Start Guide

Hudéng dan str dung
Trong hép

Tuyén b6 khudrc tir trach nhiém
va Hudng dan an toan

Huwéng dan sk dung nhanh

Manuels
Contenu de I'emballage

Clauses d'exclusion de
responsabilité et consignes de
sécurité

Guide de démarrage rapide

The tool box includes the following items:

4 g PR
ndesiaiasiesigdnsataasialalii:

Der Teilesatz enthélt folgende Artikel:

La boite a outils inclut les éléments suivants :

XRZa7Ib

Bl

REFEERLIBIT DA RS
549 RB— ALK

Produktdokumentation

Lieferumfang

Haftungsausschluss und
Sicherheitsvorschriften

Kurzanleitung

Manuais
Incluido na embalagem

Isencédo de Responsabilidade e
Diretrizes de Seguranga

Guia de inicio rapido

a
asa
?
melundos
¢

daanaudniuazmungineinmm
wianady

qiosuldnuaivde

Manuales
Contenido del embalaje

Renuncia de responsabilidad y
directrices de seguridad

Guia de inicio rapido

Y—IbRy 7 ZZlE. ROBEHBA>TVETY :

Hép dung cu bao gém cac chi tiét sau:

La caja de herramientas incluye los elementos siguientes:

A caixa de ferramentas inclui os seguintes itens:

x 1

x 1

x 1

Remote Controller
XS
slanasulnsa

B6 diéu khién tir xa
Fernsteuerung
Control remoto
Radiocommande
Controle remoto

Remote Controller Intelligent
Battery

REEA TV MNNY T —
wuatmeisaaserdusuilamasuinsa
Pin Théng minh clia B diéu khién
tir xa

Intelligent Battery der
Fernsteuerung

Bateria Inteligente del control
remoto

Batterie Intelligente de la
radiocommande

Bateria inteligente do controle
remoto

Intelligent Battery Charging Hub
AYFUIIV Ry TU—KE
INT

wiwBISILUNLAD3saR Sz

Céc sac Pin Théng minh
Akkuladestation der Intelligent
Battery

Centro de carga de Baterias
Inteligentes

Station de recharge de la Batterie
Intelligente

Carregador com mltiplas entradas
para bateria inteligente



Remote Controller Lanyard
XEWA S YT
Ayadesslanaaulnsa

Day deo Bb diéu khién tir xa
Trageband fur Fernsteuerung
Correa del control remoto
Sangle de la radiocommande
Cordao para controle remoto

Power Adapter
BR7ZT2—
azwadiaasualaslel

B6 ddi ngudn

Netzteil

Adaptador de corriente
Adaptateur secteur
Adaptador de energia

Charging Hub AC Power Cable
FRENIACERT— T
@olul AC dmsuuviusise

Cép ngudn AC cuia Céc sac
AC-Netzkabel flr
Akkuladestation

Cable de alimentacion de CA
del centro de carga

Céble d’alimentation CA de la
station de recharge

Cabo de alimentagéo CA do

carregador com multiplas
entradas

x 1

RTK Dongle
RTKR> 1L
aastiia RTK
Mé-dun r&i RTK
RTK-Dongle
Adaptador RTK
Dongle RTK
Dongle RTK

USB Charger
USB & 28
Ladesda USB
B6 sac USB
USB-Ladegerét
Cargador USB
Chargeur USB
Carregador USB

x 1

USB-C Cable
UsB-C 5—7Ib
#@e USB-C

Cép USB-C
USB-C-Kabel
Cable USB-C
Céable USB-C
Cabo USB-C

x 1



x 1

4G Dongle Tools w—Jb adnsal
AGR¥IIV 3.0 mm Hex Key 3.0 mm AR/ T Pszuanmudom 3.0 u.
aasiia 4G 4.0 mm Hex Key 4.0 mm AT dszuannidos 4.0 uu.
Mo-dun r&i 4G Double-Ended Wrench - @ L->F dszuathneny
4G-Dongle
Adaptador 4G Dung cu Werkzeuge Herramientas
Dongle 4G Chia khoa dau lyc giac 3,0 mm-Innensechskant- Llave Allen de 3.0 mm
3 mm Schraubendreher
Dongle 4G Chia khoa dau 1uG i Llave Allen de 4.0 mm
giac 4,0 mm-Innensechskant- Llave inglesa doble
4mm Schraubendreher
C¢& lé hai dau Doppelschraubenschlissel
Outils Ferramentas
Clé hexagonale 3,0 mm  Chave tipo Allen de 3,0 mm
Clé hexagonale 40 mm  Chave tipo Allen de 4,0 mm
Clé Allen a deux Chave inglesa
extrémités
Nozzle Pack S RIVINY r—2 wiinLnaida
Nozzle x 16 /X x 16 aa x 16

Nozzle Buckle x 16
Nozzle Sealing Ring x 16
Nozzle Locating Ring x 16

Hop voi phun

Voi phun x 16

Khoa voi phun vuedn cay x 16
Vong dém kin voi phun x 16
Vong dinh vj voi phun x 16

Packs de buses

Buse x 16
Boucle de buse x 16

Bague d’étanchéité de la buse x 16
Bague de localisation de la buse x 16

S RIVINY 7 1L x 16
J XIVEE) > x A

6

/ ZIVLBEERY > x 16

Dusen-Pack

Sprihduse x 16
Dusenkappe x 16
Dusen-Dichtring x 16
Dusen-Zentrierring x

16

Pacotes de bicos

Bico de pomar x 16
Fivela de bico x 16
Anel de vedacao de bi

icos x 16

Anel de localizagao de bicos x 16

P
Wutasavhia x 16
WHINIHAUIIRAI x 16
WWINUIDINIRG x 16

Paquetes de boquillas

Boquilla x 16
Cierre de boquilla x 16
Junta térica de boquilla x 16

Anillo de retencion de boquilla x 16



Spare Screws, Nuts, and
Other Accessories

Hose

Hose Nuts A

Hose Nuts B

Frame Arm Pins

Propeller Washers

M3x8 Screws, M3x10 Screws,
M4x10 Screws, M5x10 Screws

Bce vit, 8¢ va phu kién

thay thé khac

Bng mem

Oc cho 6ng A

B¢ cho 6ng B

Chét tay gan khung

Vong dém cénh quat

Gc vit M3x8, Gc vit M3x10,
Oc vit M4x10, Oc vit M5x 10

Vis, écrous et autres accessoires de

rechange

Tuyau

Ecrou pour tuyau A
Ecrou pour tuyau B
Broches pour bras
Rondelles pour hélices
Vis M3x8, vis M3x10,
Vis M4x10, vis M5x10

In some countries and regions, Intelligent Flight Batteries are included in the package.

FiwxrI. Fv b ZOMD
oY —

R—2Z

IR—=ZFv kA

R—ZFv kB
TL—LT7—LEY

TORT Ty Ty —

M3x10

M4x10 R\

Ersatzschrauben, Muttern und
anderes Zubehor

Schlauch

Schlauchmuttern A

Schlauchmuttern B

Rahmenausleger, Stifte
Propellerscheiben

M3x8-Schrauben, M3x10-Schrauben
M4x10-Schrauben, M5x10-Schrauben

angeglua spneglna
wazgilnsalown q

Yo

“onvuvio A

“oavuvie B
adnusalosu
addluvia

angM3x8, angM3x10,
anyM4x10, dn3 M5x10

Tornillos y tuercas de
repuesto, y otros accesorios

Manguera

Tuercas de la manguera A
Tuercas de la manguera B

Pines del brazo del bastidor
Arandelas de hélice

Tornillos M3 x 8, tornillos M3 x 10
Tornillos M4 x 10, tornillos M5 x 10

Parafusos e porcas sobressalentes, além

de outros acessorios

Mangueira

Porcas da mangueira A
Porcas da mangueira B
Pinos do brago da estrutura

Arruelas da hélice

Parafusos M3x8, parafusos M3x 10, parafusos
M4x10, parafusos M5x10

—HOEEHHETIE. AT UIYh T34y FU—GFNyT—IJICABENTVWET,
Lusnsdszinea/unegiiaa wuaiaessandezazsinaglunsinma
& mét s§ quéc gia/khu vire, Pin Bay Thong minh durgc cung c&p trong hop san pham.

In einigen L&andern/Regionen ist die Intelligent Flight Battery in der Packung enthalten.

En algunos paises o regiones, las Baterias de Vuelo Inteligente vienen incluidas en el embalaje.
Dans certains pays ou certaines régions, les Batteries de Vol Intelligentes sont incluses dans I'emballage.

Em alguns paises/regides, as baterias de voo inteligente estao incluidas no pacote.

Download the Agras T30 User Manual at
http://www.dji.com/t30

x The content is subject to change without prior notice.

AGRAS and ® are trademarks of DJI.
Copyright © 2021 DJI All Rights Reserved.

Printed in China.

T30DMNQDDY03





